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Πρόσκληση Συνεργασίας Ιδιωτικών Εργαστηρίων Φυσικοθεραπείας µε το ΤΕΙ Λαµίας- Πρακτική Άσκηση 

 

Το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση 2007-13», αποτελεί ένα από τα Επιχειρησιακά 

Προγράµµατα του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ), µέσω του οποίου χρηµατοδοτούνται 

δράσεις για την εκπαίδευση σε όλες τις βαθµίδες του εκπαιδευτικού συστήµατος, τη σύνδεση εκπαίδευσης µε την 

αγορά εργασίας, τη δια βίου µάθηση και την έρευνα. Οι πόροι του Επιχειρησιακού Προγράµµατος (Ε.Π.) 

προέρχονται κατά το υψηλότερο ποσοστό από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο (ΕΚΤ) και από το Εθνικό 

Πρόγραµµα ∆ηµοσίων Επενδύσεων.  

 

Ένας βασικός στόχος των νέων προγραµµάτων Πρακτικής Άσκησης στα πλαίσια του Επιχειρησιακού 

Προγράµµατος «Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση 2007-2013» είναι η ποιοτική αναβάθµιση, η επέκταση και η 

ενίσχυση των προγραµµάτων της Πρακτικής Άσκησης, µε απώτερο σκοπό την επίτευξη ουσιαστικής αµφίδροµης 

ανάδρασης µεταξύ Ανώτατης Εκπαίδευσης και εργασιακού χώρου στο πλαίσιο των προγραµµάτων σπουδών στις 

βαθµίδες και τα επίπεδα της εκπαίδευσης που έχουν έξοδο στην αγορά εργασίας. Επιδιώκεται δηλαδή όχι µόνο η 

τυπική, αλλά και η ουσιαστική σύνδεση της εκπαίδευσης µε την παραγωγή, σε τέτοιο βαθµό ώστε η Πρακτική 

Άσκηση των φοιτητών και σπουδαστών να µην αποτελεί µόνο αίτηµα των Ιδρυµάτων προς την αγορά εργασίας, 

αλλά και αίτηµα της αγοράς εργασίας προς όλα τα Ιδρύµατα Ανώτατης Εκπαίδευσης, τόσο τα Πανεπιστήµια, όσο 

και τα ΤΕΙ. 

 

Το Τµήµα Φυσικοθεραπείας του ΤΕΙ Λαµίας συµµετέχει στο Πρόγραµµα Πρακτικής Άσκησης και προσφέρει την 

δυνατότητα συνεργασίας µε Ιδιωτικούς Φορείς (Ιδιωτικά Εργαστήρια Φυσικοθεραπείας, Ιδιωτικά Κέντρα Αποκατάστασης και 

Ιδιωτικά Νοσοκοµεία).  

 

Αποζηµίωση Σπουδαστών 

Σύµφωνα µε την Ε5/1797 Υπουργική Απόφαση «Ρύθµιση θεµάτων αποζηµίωσης και απασχόλησης πρακτικά 

ασκουµένων σπουδαστών ΤΕΙ» (ΦΕΚ 183 τ.Β/1986) η ηµερήσια αποζηµίωση των πρακτικά ασκουµένων 

σπουδαστών σε φορείς του ιδιωτικού τοµέα ανέρχεται σε ποσοστό 80% του ηµεροµισθίου του ανειδίκευτου 

εργάτη που ισχύει κάθε φορά µε βάση την Εθνική Γενική Συλλογική Σύµβαση Εργασίας. 

 

Σύµφωνα µε την εγκύκλιο 4601/304/ 12-03-2012, το κατώτερο ηµεροµίσθιο για άτοµα κάτω των 25 ετών είναι 

22,83 ευρώ. Εποµένως η µηνιαία αποζηµίωση προκύπτει, 

22,83x25ηµ/µήνα=570,75 /µήναx0,80=456,60 /µήνα 
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Σύµφωνα µε την εγκύκλιο 4601/304/ 12-03-2012 το κατώτερο ηµεροµίσθιο για άτοµα άνω των 25 ετών είναι 26,18 

ευρώ. Εποµένως η µηνιαία αποζηµίωση προκύπτει,  

26,18 x25ηµ/µήνα=654,50 /µήναx0,80=523,60 /µήνα  

 

Οι πρακτικά ασκούµενοι σε φορείς του ευρύτερου δηµόσιου τοµέα (Υπουργεία, ΟΤΑ, Νοµαρχίες, ΝΠ∆∆, TEI 

κλπ) αποζηµιώνονται µε το ποσό των 176,08 ευρώ/µήνα (απόφαση 2025805/2917/0022, ΦΕΚ307 τ.Β/1993)  

 

Σύµφωνα µε Ε5/1797 Υπουργική Απόφαση «Ρύθµιση θεµάτων αποζηµίωσης και απασχόλησης πρακτικά 

ασκουµένων σπουδαστών ΤΕΙ» (ΦΕΚ 183 τ.Β/1986) ο Φορέας/Εργοδότης στον οποίο πραγµατοποιείται η 

πρακτική άσκηση επιχορηγείται από τον ΟΑΕ∆ σε ποσοστό 50% της αποζηµίωσης που καταβάλλει στον 

ασκούµενο.  

 

Εναλλακτικά της προαναφερθείσας επιχορήγησης του Φορέα/Εργοδότη, υπάρχει η δυνατότητα µερικής κάλυψης 

της αποζηµίωσης του ασκουµένου απευθείας από το Πρόγραµµα Πρακτικής Άσκησης ΤΕΙ Λαµίας του 

ΕΠΕ∆ΒΜ/ΕΣΠΑ.  

 

Ειδικότερα, οι ασκούµενοι των οποίων η Πρακτική Άσκηση έχει ενταχθεί στο Πρόγραµµα Πρακτική Άσκηση 

αποζηµιώνονται από το ΕΠΕ∆ΒΜ/ΕΣΠΑ µε τα ακόλουθα ποσά:  

1. όσοι ασκούνται σε ιδιωτικούς Φορείς µε το ποσόν των 340,00 ευρώ/µήνα  

2. όσοι ασκούνται σε Φορείς του ∆ηµοσίου µε το ποσόν των 500,00 ευρώ/µήνα  

 

Και στις δύο περιπτώσεις τη διαφορά µέχρι τη θεσµοθετηµένη αποζηµίωση τους την καλύπτει ο 

Φορέας/Εργοδότης (δηλαδή µηνιαίως το ελάχιστο 116,60 ευρώ για ηλικίες κάτω των 25 ετών και 183,60 ευρώ για 

ηλικίες άνω των 25 ετών).  

 

Επισηµαίνεται ότι δεν είναι δυνατή η επιχορήγηση και µε τους δύο τρόπους και ο ασκούµενος σε συνεργασία µε το 

Φορέα έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν µόνο µία από τις δύο (αµοιβαία αποκλειόµενες) επιχορηγήσεις.  

 

Στα πλαίσια του Προγράµµατος ΠΑ, η δήλωση του ασκούµενου στο ΙΚΑ γίνεται από το ΤΕΙ Λαµίας το οποίο 

πληρώνει απευθείας την ασφαλιστική εισφορά κατά επαγγελµατικού κινδύνου (10,11 ευρώ/µήνα) και υποβάλλει 

τις τριµηνιαίες περιοδικές δηλώσεις (ΑΠ∆). Ο Φορέας/Εργοδότης δεν εµπλέκεται καθόλου σε αυτή τη διαδικασία. 
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Αιτήσεις Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

Για την εκδήλωση ενδιαφέροντος προσφοράς θέσης Πρακτικής Άσκησης για τα εξάµηνα 01.10.2012- 31.03.2013 και 

01.04.2013- 30.09.2013 παρακαλούνται οι ενδιαφερόµενοι Φυσικοθεραπευτές να συµπληρώσουν αίτηση ενδιαφέροντος 

ηλεκτρονικά στην διεύθυνση http://www.phys.teilam.gr/praktiki/____4.html  

 

Επιπλέον, θα πρέπει να αποστείλουν ταχυδροµικά τα πιο κάτω δικαιολογητικά: 

1. Άδειας Λειτουργίας Εργαστηρίου Φυσικοθεραπείας. 

2.Υπεύθυνη δήλωση από τον υπεύθυνο του Εργαστηρίου Φυσικοθεραπείας για εξυπηρέτηση ευρείας ποικιλίας 

κλινικών περιστατικών σε αυτό. 

3. Bεβαίωση του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών ΝΠ∆∆ ότι δεν εκκρεµεί προς αυτόν καµία 

καταγγελία για τον υπεύθυνο του Εργαστηρίου. 

4. Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν υφίσταται συγγενική σχέση 1ου και 2ου βαθµού µεταξύ του υποψηφίου σπουδαστή 

και του υπευθύνου του Εργαστηρίου. 

 

 

 
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε το πρόγραµµα Πρακτικής Άσκησης του Τµήµατος Φυσικοθεραπείας 
του ΤΕΙ Λαµίας θα βρείτε στην ιστοσελίδα http://www.phys.teilam.gr/praktiki/index.html 
 

Επιπλέον, για διευκρινήσεις ή απορίες µπορείτε να απευθυνθείτε στην Επιστηµονική Υπεύθυνη του 
Προγράµµατος Ελένη Καπρέλη (ekapreli@teilam.gr και 2231060235) 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Ελένη Καπρέλη 

Επιστηµονική Υπεύθυνη Τµήµατος Φυσικοθεραπείας 

Πρόεδρος Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης 


